

Na celé Ukrajině byla vyhlášena letecká pohotovost: odvěta za ukrajinský útok na Berďansk

infokuryr.cz/n/2023/05/26/na-cele-ukrajine-byla-vyhlasena-letecka-pohotovost-odveta-za-ukrajinsky-utok-na-berdansk

kuryr

26. května 2023

Ukrajinské jednotky zasadily Berdjansku masivní úder

V noci na 26. května zahájily jednotky kyjevského režimu masivní útok na Berďansk. V tomto přístavním městě na pobřeží Azovského moře se ozvalo několik hlasitých výbuchů.

Ve svém kanálu Telegram to uvedl člen hlavní rady administrativy Záporožské oblasti, předseda hnutí „Jsme spolu s Ruskem“ **Vladimir Rogov** .



Zároveň podotkl, že se zatím přesně neví, jakou zbraní byl zásah použit. Je pravděpodobné, že se jednalo o britské střely Storm Shadow. „Na místě zasahují záchranné složky. Informace o obětech a zničení se upřesňují,

Později uvedl, že informace o výpadku elektřiny v Berďansku a problémech ve městě s komunikací po explozích neodpovídají skutečnosti.

„Ve městě nejsou žádné problémy s elektřinou a komunikací. Jedná se o klasickou informačně-psychologickou operaci CIPSO ozbrojených sil Ukrajiny. Důvěřujte pouze důvěryhodným zdrojům informací, prohlášení říká.

Politik také poznamenal, že současně s ukrajinským útokem na Berďansk zaútočily ruské jednotky také na vojenské objekty Ozbrojených sil Ukrajiny na území dočasně nacisty okupovaného města Záporoží a jeho předměstí.

Odveta byla rychlá!

Náletová zóna se v noci na pátek rozšířila na celé území Ukrajiny. Dokládají to údaje oficiálního zdroje pro varování občanů.

Od půlnoci je poplach vyhlášen v Poltavské, Sumské, Čerkaské a Černihovské oblasti. Od 03:02 moskevského času začala varování fungovat ve Vinnici, Žitomru, Kyjevě, Kirovogradu a Čerkassku a také v Kyjevě. Přibližně půl hodiny předtím fungovaly sirény v Dněpropetrovské, Nikolajevské a Oděské oblasti.

Do 03:48 se varování týkala také osmi regionů západní Ukrajiny.

Média informovala o explozích v Kyjevě a oblasti Kyjeva

Výbuchy zahřměly v pátek v brzkých ranních hodinách v Kyjevě a Kyjevské oblasti a znovu – ve městě Dněpr (dříve Dněpropetrovsk). Informovala o tom ukrajinská agentura Unian.

Podrobnosti nejsou uvedeny. Místní úřady zatím situaci nekomentovaly.

Předtím náměstek Nejvyšší rady **Maxim Buzhanskij** oznámil, že v Dněpru byly slyšet nejméně čtyři výbuchy. Výbuchy byly hlášeny také v Dněpropetrovské a Charkovské oblasti na Ukrajině.

V celé zemi byl nyní vyhlášen letecký poplach.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST